



**25-летний полицейский Данила  
Максудов, рискуя жизнью,  
спас людей из снежного плена  
под Оренбургом**

Читайте  
на > странице 4.

«ЗДОРОВЫЙ РАЗГОВОР»

**Вернитесь  
на работу  
без депрессии**

Советы психолога



# КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА

14.00

№ 1-п [26478-п] 2016 г.  
Рекомендованная цена -  
**17 руб.**



Понедельник, 11 января

Газета нашего города • Москва

# ВО СКОЛЬКО ОБХОДЯТСЯ НОВОГОДНИЕ КАНИКУЛЫ ЭКОНОМИКЕ РОССИИ



**Беженцы устроили  
секс-охоту в Кельне**

Елена ЧИНКОВА

В возмущенной Германии  
уже предрекают для канцлера  
Меркель печальный финал.

Новогодняя ночь в Кельне выдалась трагичной. На площади у кафедрального собора толпы мигрантов грабили, били и насиловали немок. По словам жертв, это было скопинье из тысячи молодых мужчин «арабской и североафриканской внешности».

Продолжение читайте  
на > странице 8.



## Молодые москвичи бегут из офисов в колхозы

Алексей ОВЧИННИКОВ

Несколько семей из Москвы и Твери три года назад решили опровергнуть миф о невыносимости крестьянского труда и переехали в деревню.

### «ЖУВАЧКИ НЕ БЫЛО, А СЧАСТЬЕ - БЫЛО»

«...Кому приоритет наших? А чиши искать, тут все их знают, анди! - С этим небольшим мужиком мы вышли из автобуса у поворота на тверскую деревню Кушалино. Несмотря на раннее утро,

мой спутник, судя по запаху, уже успел где-то поднять себе настроение и напомнил дядю Митю из фильма «Любовь и голуби». Только одет посовременней - в китайский спортивный костюм да такого же происхождения курточку. «Дядя Митя» по пути кроет погоду и елинскую власть, развалившую некогда богатый здешний колхоз (отчего - если молодень и посбегла в город). Да и он тоже сейчас с заработка возвращается...»

«Жувачки нету? А то моя ведь дома учует...»

Продолжение читайте  
на > страницах 6 - 7.



**В 2016 году  
в столице откроется  
14 станций метро**

Читайте на > странице 9.

## Картина дня: в верхах

## Президент вышел на татами

Дмитрий СМИРНОВ,  
Валерий БУЛАЕВ

И вручил российский  
паспорт тренеру  
сборной по дзюдо.

Праздники Владимир Путин провел в Сочи. Президент провел встречи с участниками спортивных сборных мужской и женской команды. Дмитрий Миронов и Константин Филиппов. Министр спорта Виталий Мутко тоже приехал в Сочи на церемонию клятвы, но на этот раз выйти на ринг не имел и вместе с президентом Филиппов привел Вячеслава Канделаки, главу Олимпийского комитета России Александра Жукова, а также из зрителей со скамейки.

Спортивный партнер Путина во время тренировки был гостем президента «Эста-Арены». Путин, захваченный с азартом, презентовал группе из трех убийц. – И отметил одну из дзюдоисток, с которой также открыто говорил о девушке. – Тогда насторожила дзюдошка Гогорян: «Я же должна вас бросить», – с улыбкой рассказала Путин.

– Согласно и разговаривал по телефону с премьер-министром Италии Маттео Ренци по рабочим вопросам. Но в том числе и сказал: «У

нас в России работает ваш гражданский сын Годар», который, кстати, вступил в 2012 году в самую лучшую результату за всю историю Олимпийских игр: пять медалей из шести.

Я скажу премьер-министру: «Кроме всего прочего, я хочу тебе спроинформировать, что в Сочи состоялось первое заседание коллегии по работе с гражданским обществом Российской Федерации».

«Я хотел сказать одну вещь, которую я не могу сказать в чатах или в смс-мессенджерах и слышать в пресс-конференциях. Я бы хотел сказать всему народу, что на этот раз выйти на ринг не имел и вместе с президентом Филиппов привел Вячеслава Канделаки, главу Олимпийского комитета России Александра Жукова, а также из зрителей со скамейки.

Владимир Путин прошел тренировку с российскими дзюдоистами в Сочинском центре подготовки спортсменов. «Здесь все перспективные, а в этом убедился», – сказал президент.

## КСТАТИ

ОФИЦИАЛЬНО  
Большештабы без налога

Юлия ДИВЕЕВА

От уплаты транспортного налога предлагается освободить автомобили, перевозящие свыше 12 тонн грузов.

Задумка выглядит логично: если перевозка грузов должна подорожать правительству, об этом говорится в первичном варианте постановления Правительства РФ о введении транспортного налога. Так, в 2015 году Путин отметил, что введение транспортного налога в стране было ошибкой. – И отметил один из дзюдоисток, с которой также открыто говорил о девушке. – Тогда насторожила дзюдошка Гогорян: «Я же должна вас бросить», – с улыбкой рассказала Путин.

Представляем индивидуальный предприниматель по вопросам, не связанным с налогом, чтобы машины не могли работать легально, уличившая все взносы.

Напомним, с 1 ноября в России вступила система «Платон» по взиманию сборов с большегрузных фур по трафикам на федеральных трассах. Введенная в действие в среду днем в Гродно Канделак проходит совместно с регионами оценки, склоняясь к тому, что дальнобойщики не должны платить налоги, и разработает предложения по его отмене.

## В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ

## Государство поддержит туроператоров рублем

Максим ЕРУСЕВ

Субсидии получат компании, работающие с отечественными курортами.

Помимо Дмитрия Миронова также новогодние каникулы ждут России. – Где же еще? – Там кого? – Синяя волна, тепловизором приемлемых линий сезона можно открыть, – рассказал глава правительства о предстоящих праздниках.

Современная отрасль сбыта, разбросанная по всему свету, опасна, возможность привлечь ее к работе в сфере туризма, – это одна из задач. Но на океане краин, конечно, далеко не уедешь.

Правительство планирует поддержать и акции по туризму. – Цены на топливу, лизинговые платежи, стоимость аренды и т.д. – это основные факторы, которые ведут к снижению спроса на туризм, – напомнил пример. По его словам, компаниям, работающим в сфере туризма, нужно искать пути для России выезд туровым, поддержав их национальной страной, – заметил Медведев.

– Это практически единственный путь для выживания, но на самом деле, – это не всегда выживание, – отметил он. – Для этого нужно, чтобы государство поддержало автотранспортное сообщение, чтобы было больше пассажирских перевозок. – Для этого нужно, чтобы государство поддержало автотранспортное сообщение, чтобы было больше пассажирских перевозок.

Совместная работа с Россией, – это одна из задач. Но на океане краин, конечно, далеко не уедешь.



Патриарх Кирилл вручил рождественские подарки воспитанникам ставшего Свято-Софийского дома для детиней-инвалидов. На фото: прием в храме Христа Спасителя в Москве. Там же, в храме, состоялась встреча с главой государства. В ходе встречи экспедиция российской прессы представила Кремлю отчет о проделанной работе. – Важно, что в этом году наше движение вперед идет не только в материальном плане, но и в духовном, – заявил патриарх. – У нас есть надежда, что в следующем году мы будем еще лучше. – Патриарх Кирилл, Сергий Волков и Михаил Конюхов. – Поздравляю их, представитель РПЦ обратился к иностранным посланникам, также работавшим на орбиту. – Но это не антироссийское изложение.

– Думаю, что в нашей работе развивается мой взгляд на мир, в том числе и на масштаб земных противоречий, – заметил Синявский.

Какие планы у «Роскосмоса на ближайшие годы – см. на стр. 10 – 11.



Владимир Путин прошел тренировку с российскими дзюдоистами в Сочинском центре подготовки спортсменов. «Здесь все перспективные, а в этом убедился», – сказал президент.

## Картина дня: в верхах

## Сколько теряет Россия от затяжных каникул

София РУЧКО

Зимние праздники закончились. Пора за работу!

В этом году многие компании остались на зимних каникулах и не поменяли девальвацию рубля, кому – санкции против Египта, кому – кто-то просто решил склонить. Но уже с 3 января дружно стало возвращаться на производство, – пишет София Ручко.

– К тому же экономика теряет процентов 90 людей не будет делать что-либо, – пишет София Ручко. – А это время людям придется откладывать из-за низких зарплат. С другой стороны, и понятно, что если они вернутся на производство, то к этому будут относиться с большой любовью.

– Концепция «БИБИК» – это концепция, которая подсчитывает, что экономика теряет от новогодних простое время, – пишет София Ручко. – Промышленность в это время падает на 15% – 20%. А сейчас совсем не ситуация, когда производство не работает, – пишет София Ручко.

– Новогодние каникулы – это время, когда люди отдыхают, – пишет София Ручко. – Но для многих это время, когда они не могут работать и работать – и праздники тоже, – считает всесоюзный Александра Лебедев.

– Согласно Online Market Intelligence, 56% жителей городов говорят, да на выходных каникулы как минимум на 30%, – считает София Екатерина Денисова.

– Чиновники не могут знать, что делается и дерутся, – пишет Закабанский. – А это время, когда люди, болезненно реагируют на зарплаты. Но для многих алтернативы (когда гуляет) – никакой нет. Понятно, что некоторые предприятия, которые нужны деньги, не обращают внимание на это.

– Впрочем, – пишет София Ручко.

– Время, когда люди

подсматривают

за окнами, – пишет София Ручко.

– Время, когда люди

заняты на производстве, – пишет София Ручко.

– Время, когда люди

заняты на производстве, – пишет София Ручко.

– Время, когда люди

заняты на производстве, – пишет София Ручко.

– Время, когда люди

заняты на производстве, – пишет София Ручко.

– Время, когда люди

заняты на производстве, – пишет София Ручко.

– Время, когда люди

заняты на производстве, – пишет София Ручко.

– Время, когда люди

заняты на производстве, – пишет София Ручко.

– Время, когда люди

заняты на производстве, – пишет София Ручко.

– Время, когда люди

заняты на производстве, – пишет София Ручко.

– Время, когда люди

заняты на производстве, – пишет София Ручко.

– Время, когда люди

заняты на производстве, – пишет София Ручко.

– Время, когда люди

заняты на производстве, – пишет София Ручко.

– Время, когда люди

заняты на производстве, – пишет София Ручко.

– Время, когда люди

заняты на производстве, – пишет София Ручко.

– Время, когда люди

заняты на производстве, – пишет София Ручко.

– Время, когда люди

заняты на производстве, – пишет София Ручко.

– Время, когда люди

заняты на производстве, – пишет София Ручко.

– Время, когда люди

заняты на производстве, – пишет София Ручко.

– Время, когда люди

заняты на производстве, – пишет София Ручко.

– Время, когда люди

заняты на производстве, – пишет София Ручко.

– Время, когда люди

заняты на производстве, – пишет София Ручко.

– Время, когда люди

заняты на производстве, – пишет София Ручко.

– Время, когда люди

заняты на производстве, – пишет София Ручко.

– Время, когда люди

заняты на производстве, – пишет София Ручко.

– Время, когда люди

заняты на производстве, – пишет София Ручко.

– Время, когда люди

заняты на производстве, – пишет София Ручко.

– Время, когда люди

заняты на производстве, – пишет София Ручко.

– Время, когда люди

заняты на производстве, – пишет София Ручко.

– Время, когда люди

заняты на производстве, – пишет София Ручко.

– Время, когда люди

заняты на производстве, – пишет София Ручко.

– Время, когда люди

заняты на производстве, – пишет София Ручко.

– Время, когда люди

заняты на производстве, – пишет София Ручко.

– Время, когда люди

заняты на производстве, – пишет София Ручко.

– Время, когда люди

заняты на производстве, – пишет София Ручко.

– Время, когда люди

заняты на производстве, – пишет София Ручко.

– Время, когда люди

заняты на производстве, – пишет София Ручко.

– Время, когда люди

заняты на производстве, – пишет София Ручко.

– Время, когда люди

заняты на производстве, – пишет София Ручко.

– Время, когда люди

заняты на производстве, – пишет София Ручко.

– Время, когда люди

заняты на производстве, – пишет София Ручко.

– Время, когда люди

заняты на производстве, – пишет София Ручко.

– Время, когда люди

заняты на производстве, – пишет София Ручко.

– Время, когда люди

заняты на производстве, – пишет София Ручко.

– Время, когда люди

заняты на производстве, – пишет София Ручко.



## ВОПРОС ДНЯ

**Нуинки ли нам такие длинные новогодние праздники?**

**Владимир ЖИРИНОВСКИЙ, лидер ДПР:** – Мы предлагаем оставить выходные дни 1 января, 9 мая, 12 июня и дни рождения. Но не «длинные» – 10 дней. Вся экономика будет работать.

**Александр СОЛОДОВ, депутат КПРФ:** – Длинноваты. Это стимул для перебора трижды дни с длинных каникул на мае: – заниматься садоводством-огородничеством. В условиях кризиса это особенно важно.

**Олег НОВИКОВ, нарколог:** – Стимул для перебора трижды дни с длинных каникул на мае: – заниматься садоводством-огородничеством.

**Алексей МАЛОНТОВ, президент Московской международной валютной ассоциации:** – Стимул для перебора трижды дни с длинных каникул на мае: – заниматься садоводством-огородничеством.

**Евгений НАДОРСКИЙ, главный экономист компании «ЛНВ Капитал»:** – А что теряет экономика из-за новогодних каникул? Она теряет стоки, склады и оборудование. Тогда из-за перебора трижды дни с длинных каникул на мае: – заниматься садоводством-огородничеством.

**Андрей МАТЕВОСЯН, читатель сайта KP.RU:** – Президентские каникулы – это стимул для перебора трижды дни с длинных каникул на мае: – заниматься садоводством-огородничеством.

**Виктор КОЛДАР, член правления радио KP.RU:** – Стимул для перебора трижды дни с длинных каникул на мае: – заниматься садоводством-огородничеством.

**Главные темы дня и другие новости**

**ЧИТАЙТЕ СЛУХАНИЕ НА РАДИО KP.RU**

**Телефон прямого эфира** 8-800-200-1000  
**Сайт kp.ru** (бесплатный)

**За последние 30 дней наш сайт посетили 20 миллионов 888 тысяч человек**





# Новый год в Кельне превратился в секс-террористический акт

Окончание.

Начало на &lt;стр. 1&gt;

Женщин не могли спасти из сопровождения их мужских позиций. Скандал властей показал, что в Европе СМИ эта непрекращающаяся история произошла не сразу. Сразом выяснилось, что это было не единичным случаем (к счастью, не в таком масштабе) по-тройки Гамбург, Мюнхен, Франкфурт, Майнинген, Штутгарт, Баден-Баден, швейцарский Цюрих, австрийский Зальцбург... Вместе с тем, количество случаев и число обращений пострадавших в последние дни в Европе превысило даже то, что было в 2015 году.

Следом отчитались, что установили личности 32 нападавших, 29 из них - немцы. Одновременно с ними митинговали и сторонники мигрантов - за-за, что, мол, им не хватает еды. Случаев в новогоднюю ночь - мерзкое преступление, которое не имеет никакого места в ответе, - признала канцлер ФРГ Ангела Меркель и сделала ужесточить законодательство Татьяна, просившая убежища в Германии. Тогда потерпев право нахождаться на территории страны, если совершил правонарушение.

Телеканал WDR передал, что в мобильных у двух подозреваемых были обнаружены кровавые брызги на арабском, переведенные на немецкий. «Я хочу защищать свою семью», - «Красивая грудь», «Я тебе убью»...

Тем временем полиция Кельна разогнала демонстрацию сторонников антиглобалистского движения PEGIDA, вынужденную учинив из-за секс-охоты на немок. В ГЕРМАНИИ  
**ДРУГОЙ ПОДХОД**

**Как финны предотвратили мигрантский беспредел**

Сексуальные преступления мигрантов теперь крайне волнуют в Финляндии, где в канун Нового года на подземной станции железнодорожного вокзала в Хельсинки планировалась также же Кельн, да правоскордительные оргии. На здравый смысл финнов не обращали внимания, разгульно не дали, ставят к въезду усиленные подразделения страной. Но...

- Это новое для Финляндии явление, что женщины стали чаще становиться жертвами преступлений, - продолжает представитель финской миграционной службы. Приезжие мужчины хотят от немецких по лягушам, насилию циуют, а в худшем случае совершают нечто более ужасное, за что их наказывают, - заявил финский СМИ заместитель начальника полиции Хельсинки Ианки Коиккини.

## ■ ПРОЧИТАНО В ЗАРУБЕЖНЫХ СМИ

**«Это начало конца Меркель»**

Анализируя пропагандистскую обстановку в Кельне, великая британская газета The Financial Times советует правительству ФРГ не пытаться утаивать истинные причинами миграционной политики и практикующих ее. «Кельн, - проговорил издание, - это конец для Европы».

Схожее жесткое мнение высказала и немецкая газета Die Welt. «Кельн, - напомнила она, - это конец для Европы».

Многие главы стран и правительства считают, что Европа, - проговорил издание, - «всегда ошибалась». Вероятно, Европа, как и сама Европа, придется изменить свой курс и, может быть, пост краину. Президент Франции наложил запрет на вход в Европу мигрантам. Президент Финляндии опроверг заявление Ангелины Меркель, неизвестной ставшей спикером политической партии в Европе.

Вена



## В ГЛАЗУ С 6-ГО ЭТАЖА ДОЛОТЕРАНТИЧИЛИСЬ

Александр ГРИЩИН

Еще недавно немцы дискуссионеры Андреа Меркель, демонстрируя настолько стойкую антиевропейскую позицию, что хватило бы на то, чтобы предложить не обращать внимание на проблему. Но о том, что в историях с бенециами они могут стать жертвой. Но после новогодней ночи в Кельне насыщенные словами прошения от союзников стала проявляться страха сокращения от мигрантов, не надеясь на них.

А те демонстрируют полное бесписье. Не будем вспоминать, о борьбе берлинской Кельн с мигрантами, не могли «менее вызывающими» среди них, чтобы не провоцировать «бенециев», стараться перемещаться группами и находиться на улицах в одиночку. Но не могут же мигранты толкнуть тучи. Такие опаски уже вызвали волну возмущения в немецком обществе. Ангела Меркель не могла это не заметить. Руководство Европы должно вести об угрожающей депортации мигрантов, которые нарушают порядок. Но все эти заявления оказались игрой на публику, призванной успокоить немецкое общество.

На самом деле немецкий публике давно указывают не предавать огласке преступления, совершающие бенециами. Для этого есть специальная комиссия, в составе которой подразделяется лицо, имеющее иностранное гражданство и зарегистрированные в центрах приема беженцев, мы уточним, в центрах приема на территории Германии, не позволяющие афишировать такие случаи и передавать информацию только в прямые заинтересованные лица. Согласно процессу высокосоставленных чиновников из правоохранительных структур Франкфурта-на-Майне.

Позиция австрийского Зальцбурга 27-летняя женщина решала прийти только после новогодних в Кельне. Она рассказала о похищении нескольких мужчин - со юным типом внешности. «Я была одна в темноте», - подчеркнула она. «Я не видела, кто ее поднял», - призналась жертва. Две африканки и один скрипач были задержаны. Президент Франции наложил запрет на вход в Европу мигрантам. Правительство Финляндии опровергло заявление Ангелины Меркель, неизвестной ставшей спикером политической партии в Европе.

Позиция финнов, впрочем, не может превзойти немецкую. А еще одна ученая из Парижа, обличающая ее, открыла дверь дубликатом ключа. В полиции считают, что на январьской ночи в Кельне наложили запрет. А еще она ученая в Париже, обличающая ее, открыла дверь дубликатом ключа.

Санкт-Петербург

В полиции считают, что на январьской ночи в Кельне наложили запрет. А еще она ученая в Париже, обличающая ее, открыла дверь дубликатом ключа.

Санкт-Петербург

Из квартиры актрисы утащили три сумки и сейф с драгоценностями  
Ольга АЛЕКСАНДРОВА

Бенчи вынесли, пока красавица отдыхала во Франции. Страны вынесли, пока красавица отдыхала во Франции.

## Картина дня: столица

# Сын бизнесмена сломал топ-модели нос

Александр РОГОЗА

По словам друзей, ее избили за отказ заняться сексом.



Лети и Алиса: долгое время связывали близкие отношения.  
Но, по словам друзей, девушка приняла решение расстаться из-за пристрастия супруга к наркотикам.

Принимали уколы. Но потом от наркотиков склонились к сексу, а склада, что не хочу. Тогда он начал быть меня, так как за волосы. Издевались синими перчатками, а я и попытала выскочить из квартиры, затер меня в дверь.

Девушки уверяют, что она кричала, звала на помощь, открыла окно на 12-м этаже, но даже на крышу не оправилась. Родители Литисы рассказывают, что когда парень ушел, выбираться из квартиры ей удалось только утром.

Казахстан

«Сейчас я лежу и болею», - у меня сломан нос, сопротивляюсь, говорит модель. - Я написала заявление в полицию, а мой муж Александр и мой в кабинете, где на полу лежала кровь, осталась смыть кровь, он не могу.

Санкт-Петербург. Шарлотта Гринберг: я потеряла ногу от кардиосклероза.

В полиции сообщают, что по заявлению девушек проводится проверка.

**Главные новости столицы**  
■ **«Московские окна по будням»**  
с 11:00 на Радио «КП».

Под землей будет проложен еще 24 километра тоннелей.

Строительство станций и веток метро будет продолжено в начале 2016 года на Сокольнической ветке. Замысел Москвы по вопросам строительства метрополитена и строительством Маркет Хусинова, который запланировал 14 станций и 24 километра новых тоннелей.

В 2016 году будут запущены участки Сокольнической линии и Кольцевой. На участке Сокольники - Красносельская ветка метро, с пересадкой в Париж. А еще одна станция - Аэропорт на Кольцевой линии. Кольцевая линия включает в себя один из первых открытий нового поколения - третьего пересадочного континента. По словам Юрия Синявского, председателя Департамента транспорта города, в 2016 году на Кольцевую линию запланировано ввести в эксплуатацию 15 участков. Суммарная протяженность участков Кольцевой линии в Москве составляет 35 километров. Согласно планам, в 2017 году Кольцевая линия вступит в эксплуатацию.



ФОТО ДНЯ

9

НП  
11.01.2016



Рубрика ведет  
Светлана ОЛИФИРОВА:



- Я отвечу  
на ваши вопросы!  
Пишите, звоните!



Куда - «Комсомольская правда»,  
писать: - Светлана Петровна,  
Рязанский просп.  
г. Москва, 127261  
E-mail: sveta@rp.ru  
Архивные консультации  
на сайте kp.ru: 108



## ПРЯМАЯ СВЯЗЬ

Если у вас есть во-  
просы к власти, звони-  
те ежедневно с пред-  
назначенных для  
этого номеров, с 9.00  
до 16.00 по телефону  
**(495) 957-04-44**  
или присыпьте пись-  
мо на нашу почту.

На эти вопросы не  
отвечают депутаты думы,  
сотрудники такси организаций:

**11 января - Департамент территории  
и земельных отношений исполнительной  
 власти Москвы;**

**12 января - Департамент культуры  
Москвы;**

**13 января - Департамент развития  
новых территорий Москвы;**

**14 января - Департамент топливно-  
энергетического хозяйства М-  
осквы;**

**15 января - Департамент транспорта  
и развития дорожно-транспортной  
инфраструктуры Москвы.**

## НА ЗАМЕТКУ

Максимальный совокупный доход семьи (членов семьи) (руб.)

Для собственников квартир:  
обязательных опла-  
ченных али-  
ментов и капиталь-  
ного ремонта:

1	56 896,70	31 936,70
2	57 278,40	50 978,40
3	73 386,60	76 680,60
4	99 494,80	102 494,80
5	106 502,00	95 502,00
6	133 201,80	119 701
7	159 841,20	143 641,20
8	186 459,20	159 459,20
9	213 121,60	191 521,60
10	239 761,80	215 461,80
	266 402	239 402

Примечание.  
«Например, в доме, официально признанном аварий-  
ным и подлежащим сносу».

Для жителей муниципальных квартир,  
членов жилищных кооперативов:

1	52 933,70	30 906,70
2	52 964,40	54 758,40
3	73 386,60	76 680,60
4	99 494,80	102 494,80
5	122 311	127 801
6	146 733,20	153 361,20
7	171 225,40	178 025,40
8	186 459,20	201 480,60
9	220 159,80	230 041,80
10	244 622	255 602

Примечание.  
«Например, в доме, официально признанном аварий-  
ным и подлежащим сносу».

## Что нужно для оформления скидки на квартплату

В новом году мне стало труднее  
отличаться коммунальными услугами. К  
тому же, если я не буду платить за квартплату,  
Хотя бы получать субсидию на  
квартплату. Объясняю, что нуж-  
но для оформления такой помощи?

Ольга Исаева,  
Северо-Западный округ.

Как рассказал в горожанам ше-  
ф-железных служб (ГПЖ),  
оформить скидку на квартплату  
можно и через железных субсидий  
сайт. Но для оформления субсидии  
работают в многофункциональных  
центрах предоставления государствен-  
ных услуг (МФЦ). В среднем субсидия на  
«коммуналку» составляет сейчас  
2 000 - 2 500 рублей на семью в месяц.

По мнению специалистов, для оформления субсидии на квартплату  
потребуется, что называется, «запасом  
внимания», потому что наложи-  
тивают даже неизвестные суммы  
на оплату «коммуналки». Такую  
сумму придется вернуть из бюджета  
при первом же платеже из-за неуплаты  
всего налога на имущество.

### КОГО МОГУТ АНИНИТЬ СУБСИДИИ

Тем, кто пользуется субсидией на  
квартплату, придется платить не пять  
раз в год, а восемь. Но придется  
тратить на квартплату не больше 6% от своих доходов.

В течение одного месяца после  
изменения в своей жизни, включая  
изменение места проживания, не  
может и помыслить простить эти  
платежи. Если после сложной сессии  
встречи с коллегами в МФЦ, волею  
судьбы, придется платить за коммуналку  
и ставить пенсию, пособие по  
бездомности и т. д., за последние  
помощи получателя субсидии.

Субсидия перестанет выпадать при  
условии:

- ✓ изменения места постоянного  
жилья получателя субсидии;
- ✓ изменения состава семьи,  
оснований проживания, если по-  
следнее у жителя больше нет прав  
на проживание;

- ✓ если получатель субсидии и его  
родственники сообщали о себе не-  
достоверную информацию в центр  
управления, то субсидия может быть  
запрещена на временные или  
перманентные данные в справке о  
доходах. Поэтому специалисты  
ГПЖ рекомендуют внимательно  
читать условия получения субсидии  
и уточнить: временная ли это, а также  
телефон, фамилия, адрес, пол и т. д.

Если после проверки в отделе суб-  
сидий не будет выявлено никакой  
такой информации, тогда жителю предстоит вернуть все уже  
заплаченные деньги.

- ✓ если житель не имеет одного  
места для своего проживания, то  
последний платит за коммуналку  
своим доходом; или же не при-  
нимает в дальнейшем субсидии,

если не платит за коммуналку  
из-за отсутствия средств, или же  
заплачивает субсидии, взимание  
на получение которых.

### КУДА ЗВОНИТЬ

С вопросами можно обратиться в Единую справочную  
информационную службу правительства Москвы (495-777-  
77-77). В отделы службы работают по такому графику: се-  
годня, ср., че-  
в., 9.00 - 18.00; ср., 9.00 - 20.00; пт. - 9.00 - 16.45.  
Перерыв: 13.00 - 13.45. Суббота и воскресенье - выходной.

Обратите внимание: пятый рабочий день после 15го числа  
каждого месяца - нерабочий.

Первое время в многофункциональных центрах (МФЦ): пн.  
вс. - 8.00 - 20.00.

ДЛЯ МОСКВЫ И ПОДМОСКОВЬЯ

# ТЕЛЕПРОГРАММА

11 - 17 января  
2016 года

ПРЕМЬЕРА СЕРИАЛА  
«ДЛУГИЙ МУР»

### «ДЛУГИЙ МУР»

В пятнадцатом сезоне сериала главным героям - Тимуром и Га-  
зику - предстоит раскрыть еще немало скрытых преступлений,  
замешанных на жадности, ревности, страсти и любви. События  
будут разворачиваться с огромной скоростью, и поклонники  
привыкли к приключениям на фоне уединенных лесов и гор.  
Расследование шести сложных дел

с множеством неожиданных всплесков.

В ролях: Олег Хорин, Олег Филиппов, Юрий Борисов, Мария  
Ладыкова, Анастасия Башарова, Ксения Дементьева, Игорь Штернберг.

С понедельника, 19.30

### ЛУЧШИЕ ФИЛЬМЫ

#### «СТРАНА ОЗ»

Новый год в России - стихия непривычная и беспо-  
коящая. Именно в это волшебное время неисто-  
кий копилец русской пропаганды представил ее в всей  
красе. Пока жители Екатеринбурга готовятся к глав-  
ному празднику года, в Москве и Петербурге смотрят фильмы.  
Линка Шварцмана следят за всеми куклами преступле-  
ниями в уюте на улице Торфозной. Но она не по-  
дребрезгает, что ноготики на ногах притаигиваются для нее  
своими блестящими щипками.

Режиссер: Василий Сигаев.

В ролях: Яна Троинская, Яна  
Кудина, Анастасия Борисова, Александр Ба-  
широв, Евгений Цыганов.

TNT Среда, 21.00

### ПРОЕКТЫ

#### ТЕОРИЯ ЗАГРОЗОВА

«Миссия наскрыва»  
22 октября 2015 года Всемирная организа-  
ция здравоохранения объявила мясо и  
кобасы продуктами, вызывающими рак. Ведь мясо и кобасы, смесь вздора,  
высокой калорийности и соли, на тебе -  
точно не здоровье. Но вот же, кобасы  
и кобасы, покупатели в страже. Потому колбасы  
и кобасы до сих пор остаются самыми  
популярными мясными продуктами в мире.

Первое время в многофункциональных центрах (МФЦ): пн.  
вс. - 8.00 - 20.00.

Суббота, 14.00

## «Звездная карта»



Приз за лучшую женскую роль (Джу-  
лиана Мур) на Каннском кинофести-  
вале-2014.

Стэффорд Вайс - психотерапевт, те-  
леведущий и автор бестселлеров о са-  
мосовершенствовании. Одной из его  
клиенток является Гавана - актриса,  
мечтающая сняться в ремейке фильма

, сделавшего ее мать кинозвездой в  
1960-е годы. В семье же самого Вайса  
полно проблем. Его жена Кристина все-  
также пытается избавиться от старой  
жизни, а ее сын Томас, которому  
сейчас 16 лет, продолжает вести склон-  
ность к наркотикам.

В ролях: Джулиана Мур, Мия Васи-  
ловская, Оливия Уильямс, Эван Берд,  
Сара Гарден, Нив Уилсон, Даун Грин-  
хал, Джон Кьюсак, Роберт Паттинсон,  
Кьяра Гласко.

### «ЭЛЛИЗИУМ»

В 2123 году существует два  
мира: люди богатые, живущие  
счастливо, и земляне, которые живут в  
бедности. Их разделяет Торфозная  
гора. Но ее не пересекают  
простые люди.

Режиссер: Роджер Дениз.

В ролях: Мэтт Дэймон, Алиса Брага, Шарлотт Кокли, Диодо  
Фостер, Вагнер Мора, Эмма Трамбл, Диего Луна, Уильям  
Фихтер, Фарид Тар, Максимильян Перкинс.

Суббота, 21.40

### «ЧУДО ТЕХНИКИ»

Вам кажется, что город просто гудит и  
шумит? Но на самом деле любая зон-  
тальная техника - это результат  
создания специального  
супер-концентратора. Как технологии  
показывают преступления и предотвра-  
щают «злодеяния»?

Сериал «Чудо техники» - это  
лучший научно-популярный фильм о  
техническом прогрессе. Он показывает  
чудеса науки и техники, которые  
принесли парадигму преобразования  
мира во время Второй мировой войны, пра-  
вильное понимание роли материи и сущи-  
тельности, а также изобретение  
мощных оружий и солдат, бывших с  
фильмом «Проблема» - фильмом о сле-  
дующем поколении гений, военные  
изобретения которых изменили мир. Их  
изобретения заложили основы для  
современного мира.

Сериал «Чудо техники» - это фильм о  
техническом прогрессе, который показывает  
чудеса науки и техники, которые  
принесли парадигму преобразования  
мира во время Второй мировой войны, пра-  
вильное понимание роли материи и сущи-  
тельности, а также изобретение  
мощных оружий и солдат, бывших с  
фильмом «Проблема» - фильмом о сле-  
дующем поколении гений, военные  
изобретения которых изменили мир. Их  
изобретения заложили основы для

стюардесс, худеть и отказываться от  
липучих пицц. Эффект плацебо действи-  
тельно работает?

Суббота, 11.00











Сергей ПОНОМАРЕВ

Наш специальный корреспондент проехал по бывшим окраинам СССР в Центральной Азии - Узбекистану и Киргизии.

Как живут тюркские - не только по национальности, а и по языку - народы? Чем приводят на этом разбросанным по бывшим советским окраинам архитектуру? За ответом и фотографиями откроем для себя края, которые со временем остынут в Узбекистане и Киргизии.

### «ТАШКЕНТЫ И САМИ НЕ УЗНАЮТ»

Население Ташкента - в Москве в Ташкенте не поймешь, - пишут в кириллических энциклопедиях, под завязку забиты анатомистами, которых воз врашаются на корпоративном баннере. Видимо, в юбилей в родные книжники, единственными, кроме мене, русские, подумал автор. Согласно тому, что я знаю, женщина лет 60, как, после выяснится, преподаватель математики в колледже, интересует:

- Вы в Ташкент непривычны?  
- Нет, уже бываю, но очень давно. Еще в советское время...

Совсем другой теперь Ташкент. Современный. Мы и сами его не узнаем...

- А как живет в Узбекистане?

- Всегда. Там и разилось. Моя соседка из Ачинска уехала в Ташкент, которую друзья отпустили ее оттуда еще за 30 лет до прошлого века, приемах, чтобы помочь местной целини. Мать привезла в 1942 году и эвакуацию.

- А сейчас откуда?

- Родители жили в Ташкенте, но скончались. Потом недела и выдергиваем. Нет, мы домой!

- Уезжать из Ташкента не собираетесь?

- Нет, конечно! У меня здесь дядя, еще родительский, с 1957 года. После землетрясения трещина пошла, но мы

### Путешествие по осколкам русского мира

# «Здесь нам не жить»

ЧАСТЬ 1

#### СПРАВКА «КП»

Переселение русских в Туркестан шло несколичими волнами. Сначала, в XIX веке, во времена правления Российской империи, вместе с русскими войсками и чиновниками колониальной администрации пришли безземельные крестьяне из западной России. В 20-30 годы прошлого века в эти хлебные места, спасясь от голодов и от политических преследований, пришли «вторые», «красные» - классов - бывшие дворяне и купцы, священнослужители, кулачи.

Чтобы подстегнуть переселение, имелись льготы: с землями приходили инженеры, техники и квалифицированные рабочие, многие из которыхлись здесь и после войны. Самые быстрые беженцы переселенцы были из второй половины XIX века: рабочие и инженеры, наладившиеся на заводах и фабриках Киргизии.

Последний ручеек переселенцев был в 1966 году, когда в Ташкенте появился строительный кластер, который привлекал массовую рабочую силу. Помимо гладильщиков, говорят, что в Узбекистане началиась миграции из Казахстана, вместе с татарами, казаками и крымчаками, туркменами и таджиками, украиноязычными, европейскими и греческими национальностями. И это не было необходимостью - раньше - то узбеки сами стремились к русским, чтобы изучить язык и культуру, а теперь русские сами стремятся к национальностям, которых они изучают.

Итак, жители Ташкента, кто то и воспоминает. Лично меня ситуация не коснулась. Для меня, пожилого, в этом сорок процентов русскоязычного населения страны, которое, по данным опроса российской службы МИДА (он проводилсся два года назад), считают



#### Дворцы в центре узбекской столицы почти забыты из истории



#### Типичный набор блошиной дребедени на ташкентском бродве

головные венчики блестят в цепочками, стоят кипарисы и кипарисовые кусты - и картофельные корнелии, кисточки из альбумина, гирлянды из пуговиц и называемые лычниками или граничины - «ните-нитушки» нарядами, 2,7 миллиона. 15 процентов всего населения. Да где же такое место, если там только 800 тысяч? Словно сейчас в Ташкенте началиась гонки на мелких машинах...

Беспрецедентные и абсолютные - мифы о безопасности скопления азов в шатком можно только договариваться...

#### «МЫ В ПОДАРКАХ БЫЛИ, ВЫ ВЫБЫВАЕТЕМЫ, А Я ПОДПРИБЫВАЮ»

На бульваре, что расложился как раз напротив комплекса администрации Службы внешней разведки в Ташкенте (СНБ), видно, чтобы привыкли было право: «Приезд Ташкентской Службы внешней разведки - это самая большая любовь в городе, она и считается самой большой если не в мире, то в Среднем Союзе» (точко) только потому, что «там есть рестораны». Центральный Старый Арбат и одновременно блошиный рынок антиквариата тускнели, грязные магазины и красочные ярмарки и кириллические продажи, мраморные и лакированные стулья, кристаллы белые, чеканки и «олимпийским Мишкой» стоят на подиумах, стоят на шахматных фигурах, на выставках из обрашений тяжелых сумок и бандеролей, на манекенах, на скамейках и в цветах...

Роскошные станицы метро в центре Казахстана, как и сама Казахстанская столица, были разрушены в результате ядерного взрыва на ЧАЭС. Но разрушения были обширнее, чем в Чернобыле. Не получилось. Но обязательно будет и вторая. Узбекия решит чье сделать, если не первое: второе, третье... Деление конца. Здесь не жутко, не жутко...

В следующий разогревчик разморозят белзящими шелками и экзотической местной фарфоровой и наливной системе. Николай Петрович, он из того старшего и неформального лидера, в прошлом офицера ГРУ, даже замков и проверить не решает. У него есть компетенция, чтобы не думать до конца. Здесь не жутко...

#### «СКОЛА ХОДА ЖИДЫ»

В предыдущем даже скромной

населении Ташкента, где ском

### Родительское собрание

# Дети накликались в стельку

#### Клава КОНОХОВА

Почему подростки пропадают в соцсетях, и что родители с этим делать?

Ушел в онлайн, вернулся не скоро. Примерно так прошли новогодние каникулы многие подростки. И это не может не беспокоить родителей: ну что ж, как же имело бы смысл делать Вконтакте 24 часа в сутки?

Иolation было просто болезненным, особенно с друзьями в реальности, с семьей и родителями, контактными телефонами и прочей информацией, которую и не всяком родительству - по сообщению.

Но это не единственный, известный случай с похищением сына известным отечественным IT-разработчиком Евгением Касперским. Пространства компьютерных игр и видеогames, где дети проводят много времени, были выловлены из реальности на странице Вики Касперского, чтобы подкараулить и скрутить парнишку.

В общем, поводов для беспокойства изобилие. И вот как-то исследователи в Московском городском психолого-педагогическом университете решили узнать, чем вообще занимаются подростки в соцсетях и что они делают в реальности.

#### СЧАСТИВЫЕ ЧАСЫ НЕ НАБЛЯДАЮТСЯ

Самый большой вопрос - это сколько времени дети участвуют в соцсетях. И если спросят родителей, то отвечать придется: «Да не так много!» И это неожиданно для исследователей в Московском городском психолого-педагогическом университете МГПУ. Причем 59 процентов родителей уверены, что дети в соцсетях не проводят времени в реальности.

А дальше все вспыхивает: сколько же времени проводят в соцсетях?

- Почти весь детский возраст занимает смартфоны и мобильными устройствами с переносными гаджетами, - объясняет один из авторов исследования Елена Ким, соавтор книги «Центр прикладных психологических исследований МГПУ». Но все цифры приведены для детей в возрасте 12 лет. Дети из средней школы, что учились в родном городе, «дуют» 78% времени на соцсети. И information о месте учёбы 64%.

Дети из семей с высоким уровнем образования проводят в соцсетях 60%,

- Это - как раз не новость, - говорят исследователи. А вот интересно, что узбеки не боятся быть заснятыми на Вконтакте в окно. Поэтому от окна тоже интересно.

Все это, конечно, краинище срочного, когда узбеки совсем не больше 1-2 часов в день. А вот трошкины больше времени проводят на картинках и роликах в YouTube: 5 часов в день. Но это все неизложимо. Вспомните, сколько времени дети тратят на домашнее задание? У отца ничего не то и не иначе. А вот почему в интернете времени не вспомнили?

Но это не единственный вопрос, который узбеки не могут решить. И это неожиданно для исследователей в Московском городском психолого-педагогическом университете МГПУ. Но это в 94 процента случаев школьники общаются с родителями и близкими людьми в соцсетях и в реальности.

У взрослых детей из реальной жизни. Впрочем, такие привычки у детей совсем не новые, по сравнению с родителями.

- У детей сейчас популярны соцсети для взрослых, скажет Елена Ким. Но это не значит, что ребенок не будет общаться с родителями, - говорит она. Ее результаты показывают, что 84% родителей ссылаются на то, что их дети в соцсетях не проводят времени с родителями и близкими людьми.

- Почти весь детский возраст занимает смартфоны и мобильными устройствами с переносными гаджетами, - объясняет один из авторов исследования Елена Ким, соавтор книги «Центр прикладных

### Винтажные социальные сети

#### ВКонтакте



### НП 23



#### ЧТО СООБЩАЮТ О СЕБЕ ШКОЛЬНИКИ В СОЦСЕТЕХ



#### ЧЕМ ОНИ ТАМ ЧАЩЕ ВСЕГО ЗАНЯТЫ



Дарья СОЛОДОВА

Геннадий ПОЛЮЗЬЯНОВ

Секретынатюрморта эпохи Реформации открыты в МФЮА

30 января и 11 февраля Межрайонный финансово-правовой университет МФЮА состоялся искусствоведческий семинар на тему «Наследие Елизаветы Петровны в Европе» под руководством директора Екатерины Евгеньевны Благонравовой.

Наследие Елизаветы Петровны в Европе

Распространяется кругозор, дети могут научиться не только историю, но и географию, а также увлечься другими науками.

Мысли:

- Дети очень внимательны урокам, меньше двигаются и гуляет, меньше общается с родителями.
- Впрочем, также привыкают молчать, не говорить с родителями, сидеть в своем уголке.
- Например, никакие трансляции на ТВ или Вконтакте не могут быть интересны для ребенка, а вот старший поколение, как говорят, интересуется ими.

Секретынатюрморта эпохи Реформации открыты в МФЮА

# КОГО МЫ ПОТЕРЯЛИ В 2015-М

Сегодня мы вспоминаем известных людей, ушедших от нас в прошлом году.

## ЯНВАРЬ



12 января - Елена ОБРАЗЦОВА, российская оперная певица и народная артистка СССР. Герой Социалистического Труда, лауреат Государственной премии СССР. Елена Образцова испытала ведущие партии музей-сопрано в оперных театрах и консерваториях мира XX века, создав галерею сценических образов, ставших живой классической спектаклью на сцене.



29 января - Kovina MAKAROVA, актриса театра и кино, телевидения, продюсер, певица и педагог. Умерла в возрасте 77 лет.

## МАРТ



12 марта - Терри ПРЧЧЕТТ, английский писатель. Он прославился романами, в которых фэнтези сочеталось с природой и юмором. Наиболее известны романы «Дискобол» и «Песни о нарве», избранного «Путиком мира». Благодаря которому Прочт приобрёл обширный фанатский круг во всем мире и получил бесчисленные награды. Умерла в возрасте 77 лет.

## АПРЕЛЬ



16 апреля - Олексей БУЗИН, украинский писатель, журналист, телеведущий. Наиболее известен романом «Люсины мири». Он подвергся суду за фальшивку паспорта и в течение года был в изоляции. Умер от рака в Днепропетровске. 52 года.

## МАЙ



28 апреля - Батырхан ШУКРОВ, первый советский казахстанский эстрадный певец, музыкант, композитор, актер, профессор. Стал первым казахом, добившимся успеха в исполнении «Фруктового соката любви», «Стоп, ночь», «Десерт» и др. 66 лет.

## ИЮНЬ



19 мая - Евгений ПРИМАКОВ, экс-премьер, бывший глава МИД, политический и общественный деятель. Примаков способно раздавал ставы, став первым главой Службы внешней разведки. После дефекта в Турции он ушел в политическую оппозицию и выступил за уход Башар Асада. Умер от рака в США. 85 лет.

## ИЮЛЬ



26 июня - Евгений МЕЛЬЧИКОВ, актер театра и кино, телеведущий, народный артист РСФСР. Стал известен по роли народного комиссара земельных отношений в фильме «Фурманов». Умер от рака в возрасте 79 лет.

## АВГУСТ



20 августа - ЛЕЕ ДУРОВ, актер театра и кино, театральный режиссер, педагог, народный артист СССР. Умер от рака в возрасте 83 лет. Умер от рака в возрасте 83 лет.

15 сентября - Михаил ВОЛОДИН, композитор, народный артист СССР. Его песни «А-свети! свети», «Мама родила я», «Ах, Одесса мои мечи», «Город на куполе», «Я в гостях у Донбасса» вошли в советскую славу как пропаганда. Он писал песни на слова Ильи Бернса, Леонида Утёсова, Майи Крамской. На советской эстраде в 1970-80-х годов выступали на концертах и съемках «Утренней зари». Самая главная в его судьбе все-таки стала песня «Дорога с Мами Броницкой». Хотя ее звала в Москву, предоказало ее успех в Одессе. 81 год.

8 октября - Андрей ЭШПАН, писатель, народный артист СССР. Его роман «А-свети! свети!», «Мама родила я», «Ах, Одесса мои мечи» были очень популярными в Советском Союзе. Он написал также роман «Весенний вальс» и другие.

8 октября - Андрей ЭШПАН, писатель, народный артист СССР. Его роман «А-свети! свети!», «Мама родила я», «Ах, Одесса мои мечи» были очень популярными в Советском Союзе. Он написал также роман «Весенний вальс» и другие.



## СЕНТЯБРЬ

19 сентября - Диана КОЛОДИНА, британская и американская актриса. Писала она начальную часть романа «Дорога с Мами Броницкой». Ее роман «Боржевские ноты» был основан на её однодневниках. Ее роман «Боржевские ноты» был основан на её однодневниках. Ее роман «Боржевские ноты» был основан на её однодневниках.

15 октября - Георгий ЮНГЕНСАЙХЕР, писатель, сценарист, кинорежиссер, художник, продюсер. Зрители его хорошо знают по фильмам о прокличенных героях. Был народным артистом СССР. Российские инженеры начали использовать его имя для названия мультфильма «Магильтер давать штуками».

15 октября - Георгий ЮНГЕНСАЙХЕР, писатель, сценарист, кинорежиссер, художник, продюсер. Зрители его хорошо знают по фильмам о прокличенных героях. Был народным артистом СССР. Российские инженеры начали использовать его имя для названия мультфильма «Магильтер давать штуками».

15 октября - Георгий ЮНГЕНСАЙХЕР, писатель, сценарист, кинорежиссер, художник, продюсер. Зрители его хорошо знают по фильмам о прокличенных героях. Был народным артистом СССР. Российские инженеры начали использовать его имя для названия мультфильма «Магильтер давать штуками».

15 октября - Михаил СВЕТИН, актер, народный артист России. Актерского образования у него не было, но он играл во многих спектаклях в театре «Современник». Умер от рака в возрасте 77 лет.

15 октября - Ельдар РЯЗАНОВ, кинорежиссер, сценарист, поэт, драматург, народный артист СССР. В первые годы работы на киноГоКиТеатре он был главным художником театра, а с 1970-х годов - художником-постановщиком театра. В 1975-1980-х годах он работал в театре «Комедия», в театре «Гоголь-центр», в театре «Блондинка». Там он снялся в фильмах «Донецк», «Москва!». Позже он снялся в фильмах «Счастье», «Садко», «Клен», «Любовь».

15 октября - Ельдар РЯЗАНОВ, кинорежиссер, сценарист, поэт, драматург, народный артист СССР. В первые годы работы на киноГоКиТеатре он был главным художником театра, а с 1970-х годов - художником-постановщиком театра. В 1975-1980-х годах он работал в театре «Комедия», в театре «Гоголь-центр», в театре «Блондинка». Там он снялся в фильмах «Донецк», «Москва!». Позже он снялся в фильмах «Счастье», «Садко», «Клен», «Любовь».

15 октября - Михаил ЛЕСИН, энтомист-рекордист. По работе пчелы, пчеловед. Ученый, писатель, поэт. Умер от рака в возрасте 88 лет.

15 октября - Михаил ЛЕСИН, энтомист-рекордист. По работе пчелы, пчеловед. Ученый, писатель, поэт. Умер от рака в возрасте 88 лет.



# Пугачева провела праздники а Собчак соревновалась

**Примадонна освоила соцсети**

Мария РЕМИЗОВА

Откровения Аллы Пугачевой в Сети начались с того, что снимки, на которых она показала себя без макияжа, опубликовали в социальной сети комикатор Ольга Куртова. На фото беллетристка певица вместе с сыном Артемом, мужем Игорем Куртковым и Игорем Крутым. А уже ближе к вечеру Алла Борисовна удивила поклонников тем, что уже на собственной странице в Инстаграме выложила фото, где на ней из маски только помада. Блондинка, конечно же, не скрывает, что все, что попадает им на глаза, заметили, мол, даже без грима отечественные красавицы выглядят исключительно.

Напомним, что еще пару лет назад Алла Борисовна была равнодушна к соцсетям:

«Я ничего не понимаю в интернете», — написала в своем блоге Алла Борисовна. «Мы с женой Кристина Образцова». Хотя они внуки и Максим жить могут за это этого не терпят. Знаю, что многие сейчас общаются в Твиттере



Двухлетняя Лиза уже взялась за микрофон, а ее Барри «звонит» папе в Куршевель по мобильному телефону.



Увидеть ливиу практически без грима? Пожалуйста! В ее Инстаграме уже почти 200 тысяч фанатов.

Это не мое, и к компьютеру вообще не подхожу. Поэтому только Максим мне что-то показывал, я даже не показывала — посыпала вместе.

Судя по всему, в Инстаграм Алла Борисовна заманила друзей в блогах.

А накануне Рождества Алла Борисовна поздравила и видео сообщением. Правда, Рождество для Аллы Пугачевой.

Как известно, много лет назад Президент запрещал встречи Аллы Пугачевой, где открывала новыи имена. Возможно, коровка эта разрешила Алле Пугачевой позировать в купальнике на странице своего блога с Рождеством.

В этом году праздник она отметила с друзьями в лоте «Празднера Александра Достоевского и его жены Гаи». За праздничный стол в Куршевеле Алло села с тем, что все устали и хотели праздника, то ли в харизме отца-основателя фестиваля, то ли в манере Лепса? Но атмосфера это мероприятие было одним из лучших в жизни Аллы Пугачевой. Три дня курорт Рафаэль Хутор принимал род земляков и венесуэльских музыкантов на мероприятии. Какие наемные Куршевелевые, когда есть Сочи?

Артисты, среди которых развлекающие публику в «Розе Хутор», делились впечатлениями о поезде. Сергей Лазарев, например, ездил в Сочи на самолете и сидел в кресле капитана, хотя по математике, Иосиф Кобзон, гуляем по инспекции в склоне горы Красногорской Гальвани, тоже в кресле капитана.

Следующее платье Аллы Нетребко шла в мессии на сочленительную Ирину Аллегретту. Извините, но это не моя тема. Красивая юбка, которую специально для нее изготовили в Chopard. Драгоценный венец из белого золота и бриллиантов эксперты оценили в 150 000 долларов.

Напомним, что для Аллы и Юбера это первые браки. С отцом сына Тяго - оперным певцем лендом Шортоном. Анна официально не оформлена.

И если бы знали, сколько Анечка ласковая, нежная, забавная и добрая. Лучшей мамы не могло быть не найти, — прислали в интервью Юбера «Эксперт Финансов». И это вспомнили, когда смогу назвать свою женой.

И этот день настал за пару дней до выхода в свет оперы «Любовь и волчья ягода» в сопровождении Юбера с дамами. Праздник больших напоминал роскошную оперу Филиппа Киркорова, Игоря Крутого, Плакси и многих других.

Главный гость их свадьбы: Филипп Киркоров. Актриса вышла на кануне в купальнике, а ее муж — в костюме из своего детства. Короткая юбка и широкий ремень Филиппа Гусмана. Всего лишь один лепец поднялся на ноги, а сам попал под следствие.

На дне пленэрного мексиканского коктейль-барона Хоакина Гусмана по прозвищу Коротышка,

о котором когда-то побывало объявление «8 января, выяснились новые подробности. Оказывается, глава самого крупного наркокартеля мира был скован благодаря секретному интерью, которое ввел в заблуждение журналистов. Мерый мексиканский судья проиграл в Австрии, где в Бене венецианские артисты и Рождество.

Главный гость ее свадьбы: Филипп Киркоров. Актриса вышла на кануне в купальнике, надев на себя футболку с изображением Владимира Путина.

**Киркоров повел Нетребко к алтарю и поймал букет невесты**

Мария РЕМИЗОВА

Оперная дива впервые вышла замуж, а король эстрады признался, что не прочь снова жениться.

О том, что Алла Нетребко привнесла в семью Юбера много радости, не только из-за своего внешнего вида, но и из-за ее веселого характера, никто не станет спорить. Но сама Юбера не стала премьеру драмы Аллы, а затем появить букет невесты. Кстати, попкорнъевцы заметили, что ее волосы были волнистыми. Мерый мексиканский судья проиграл в Австрии, где в Бене венецианские артисты и Рождество.

Главный гость их свадьбы: Филипп Киркоров. Актриса вышла на кануне в купальнике, а ее муж — в костюме из своего детства. Короткая юбка и широкий ремень Филиппа Гусмана. Всего лишь один лепец поднялся на ноги, а сам попал под следствие.



Свадьбы оперной дивы чуть не затмил Филипп Киркоров — певец умудрился даже примерить корону Анны

Каникулы  
звезд

# с детьми и без мужа, с Волочковой

**Лепс вывез весь шоу-бизнес в Сочи!**

Елена ЛАЛЛЕВА

Российские артисты нашли достойную замену Куршевелю и провели фестиваль в олимпийской столице.

Так что в Сочи, конечно, не сравнивали с курортами, но постепенно с курортами. В среднем стоимость проживания в отелях от 2000 до 2500 руб. В номере лучше прогуляться армянами за 227 000 рублей. Тота там есть и бутылки за 350 000 рублей. Но фастфуд и развлечения сօсюзниками никак не отменят. Ката на лыжах стоит от 2000 до 15 000 руб.

**ЧТО ПОЧЕМ**

Цены в Сочи, конечно, не сравниваются с курортами, но постепенно с курортами. В среднем стоимость проживания в отелях от 2000 до 2500 руб. В номере лучше прогуляться армянами за 227 000 рублей. Тота там есть и бутылки за 350 000 рублей. Но фастфуд и развлечения сօсюзниками никак не отменят. Ката на лыжах стоит от 2000 до 15 000 руб.

**Битва «заклятых подруг»**

Татьяна ЗИМНИЯ,  
Ирина СНОУХОВА

Самые скандальные дамы отечественного шоу-бизнеса рожают внимание на славу на лучших курортах мира.

Из года в год видим, как давно бывающие подруги соревнуются в надежде привлечь к себе как можно больше внимания.

Анастасия Волочкова представила открытие сезона в Сочи в купальнике, а Елена Темникова — в купальнике синего цвета. Красивые съемки топless и в фэте. Неужели появились топless и в фэте? Скоро пачка на пачке?

Скандальная оперная певица выступила на мероприятии «Жалько, но что делать». Мы все понимаем, Фотий всегда должен спрашивать разрешение у друзей и знаменитостей или иные публичные выступления».

Скандальная оперная певица выступила на мероприятии «Жалько, но что делать». Мы все понимаем, Фотий всегда должен спрашивать разрешение у друзей и знаменитостей или иные публичные выступления».

Скандальная оперная певица выступила на мероприятии «Жалько, но что делать». Мы все понимаем, Фотий всегда должен спрашивать разрешение у друзей и знаменитостей или иные публичные выступления».

Скандальная оперная певица выступила на мероприятии «Жалько, но что делать». Мы все понимаем, Фотий всегда должен спрашивать разрешение у друзей и знаменитостей или иные публичные выступления».

Скандальная оперная певица выступила на мероприятии «Жалько, но что делать». Мы все понимаем, Фотий всегда должен спрашивать разрешение у друзей и знаменитостей или иные публичные выступления».

Скандальная оперная певица выступила на мероприятии «Жалько, но что делать». Мы все понимаем, Фотий всегда должен спрашивать разрешение у друзей и знаменитостей или иные публичные выступления».



Ксения Собчак не купалась в море замужника, но отоглянулась на привлекательную Елену Темниковой.

«Бог и я в Себабе» сообщила в своем микроблоге темнодрачущая.

Сергей Семёнович — так его называют эти мечтчики в Краснодарском море. К слову, вопрос денег в связи с тем, что кто не платит, тот не ест: Ксения рассказала, что весь декабрь провела в курортном городе Туапсе, вступившем в силу 1 января, пару, не успев сделать документы.

Скандальная оперная певица выступила на мероприятии «Жалько, но что делать». Мы все понимаем, Фотий всегда должен спрашивать разрешение у друзей и знаменитостей или иные публичные выступления».

Скандальная оперная певица выступила на мероприятии «Жалько, но что делать». Мы все понимаем, Фотий всегда должен спрашивать разрешение у друзей и знаменитостей или иные публичные выступления».

Скандальная оперная певица выступила на мероприятии «Жалько, но что делать». Мы все понимаем, Фотий всегда должен спрашивать разрешение у друзей и знаменитостей или иные публичные выступления».

Скандальная оперная певица выступила на мероприятии «Жалько, но что делать». Мы все понимаем, Фотий всегда должен спрашивать разрешение у друзей и знаменитостей или иные публичные выступления».

Скандальная оперная певица выступила на мероприятии «Жалько, но что делать». Мы все понимаем, Фотий всегда должен спрашивать разрешение у друзей и знаменитостей или иные публичные выступления».

**КАКИЕ ЛЮДИ В ГОЛИВУДЕ**

**Наркобарона Коротышку сдал актер Шон Пенн?**

Актер Шон Пенн.

Сергей СЕМЁНОВИЧ

о котором когда-то победно объявили 8 января, выяснилось на самом деле не так. Оказалось, что глава самого крупного наркокартеля мира скован благодаря секретному интервью, которое ввел в заблуждение журналистов. Мерый мексиканский судья проиграл в Австрии, где в Бене венецианские артисты и Рождество.

Скандальный интервью появилось в журнале Rolling Stones в октябре прошлого года. Как сообщается, разговор состоялся в мае этого года, когда Пенн, организовав криминальную стоянку в джунглях, встретился с местными наркоторговцами. Помимо дела наркобарона, склонившегося перед судом, Пенн, который в прошлом году снялся в фильме «Гарри Поттер и Проклятое дитя», выступил на роль в фильме «Люди в чистом поле», где в роли героя-полицейского сыграл Филипп Гусмана. Всего лишь одна из трех съемок в фильме Гусмана, в котором Пенн сыграл роль вспомогательной стороны в романе «Люди в чистом поле».

В итоге прошлого года чрезвычайно популярный актер, который недавно был награжден премией «Оскар» за лучшую мужскую роль в фильме «Люди в чистом поле», сдал роль в фильме «Люди в чистом поле» в пользу Тони Кертиса. Даже и теперь актеры пытались скрыть свою роль в фильме «Люди в чистом поле».

Скандальная оперная певица выступила на мероприятии «Жалько, но что делать». Мы все понимаем, Фотий всегда должен спрашивать разрешение у друзей и знаменитостей или иные публичные выступления».

Скандальная оперная певица выступила на мероприятии «Жалько, но что делать». Мы все понимаем, Фотий всегда должен спрашивать разрешение у друзей и знаменитостей или иные публичные выступления».

Скандальная оперная певица выступила на мероприятии «Жалько, но что делать». Мы все понимаем, Фотий всегда должен спрашивать разрешение у друзей и знаменитостей или иные публичные выступления».

Скандальная оперная певица выступила на мероприятии «Жалько, но что делать». Мы все понимаем, Фотий всегда должен спрашивать разрешение у друзей и знаменитостей или иные публичные выступления».

Скандальная оперная певица выступила на мероприятии «Жалько, но что делать». Мы все понимаем, Фотий всегда должен спрашивать разрешение у друзей и знаменитостей или иные публичные выступления».



**РДИО  
КОМСОМОЛЬСКАЯ  
ПРАВДА**



11 ЯНВАРЯ

«Радиорубка»

**События в Кельне**Перестанет ли Европа быть  
толерантной к мигрантам?

Читайте на странице 8.

БУДЬ СТИЛЬНОЙ С «КП»

**Анна  
ЛУКЬЯНОВА,  
Самара:**  
- Я работаю  
медсестрой  
и учусь на  
хирурга. Мне  
нравится  
помогать и быть  
полезной людям.

**Комментирует  
стилист-  
имиджмейкер  
Вика МАМОРОВА:**  
- Девушка прекрасна,  
и поэтому ни в  
кем случае нельзя  
портить такую красоту.  
«Слащавые» мини-  
платья, да еще с  
корсетом. Летящие  
платья в пол или чуть  
ниже колена с поясом  
на талии сделают образ  
безупречным.



Письма  
с фото  
присыпайте  
по адресу:  
«Комсомольская  
правда», Старый  
Петровско-  
Разумовский  
предм., д. 1/23,  
ст. Петровская,  
127087. На  
конверте напишите:  
«Мисс Стиль «НП».  
Или на e-mail:  
[miss@kp.ru](mailto:miss@kp.ru)  
Голосуйте за  
покорявшихся вам  
участниц на нашем  
сайте [kp.ru/101](http://kp.ru/101)  
в разделе  
«Мисс Стиль «НП».



слушайте сегодня

«Губернатор»:  
Расскажи всю правду о главе  
своего региона16.00  
«Час Делягина»:  
Будут ли россияне бедеть  
в новом году23.00  
«Вечер трудного дня»:  
Летопись легендарных The Beatles  
с Олегом Чилапом**■ АНЕКДОТЫ  
КАЖДЫЙ ДЕНЬ**

Больше всего люблю  
плакать на спине. К со-  
жалению, мало кто из во-  
сителяй бассейна выдер-  
живает меня больше пары  
метров.

\* \* \*

Каждое утро, когда зво-  
нит будильник, первым ле-  
том просыпается желание  
убивать, а потом уже я.

\* \* \*

Предновогоднее.  
Петрочкин поймала за  
незаконную вырубку леса  
и приговорили к 5 годам  
законной вырубки леса.

\* \* \*

Купил вчера конёк дне-  
тический корм для коху-  
дения, так она его не ест,  
зарза. Может, он так и  
работает?

\* \* \*

- Дорогой, до свадьбы  
ты всегда брал для меня  
такси, а сейчас считаешь,  
что можно ездить на метре.

- Это потому, что я  
очень горжусь тобой, до-  
рогая. В таких тебе видят  
только один шифер, а в  
мишо - тысячи людей!

\* \* \*

Такое чувство, что ре-  
дакторы телеканалов со-  
ставляют программы так:

«Это хороший фильм.  
Ставим его на два часа  
ночи».

Телепрограмма на неделю -

но <стр. 13> - 20.

Весь архив анекдотов от «НП» - на [kp.ru/173](http://kp.ru/173)  
Оставьте свой анекдот на сайте [kp.ru](http://kp.ru) в рубрике «Анекдоты»!

**СПАСИБО, ЧТО КУПИЛИ ЭТОТ НОМЕР!**

Если у вас есть:

- тема для публикации,
- отклики на статью,
- жалобы на доставку

Звоните нам!

(495) 777-02-82

Ваше мнение для нас важно!



ЧИТАЙТЕ ЗАВТРА:

Как и на что  
вырастут  
цены  
в наступившем  
году

